



连续九次获得“河北省诚信企业”荣誉称号

# 市政公司靠诚信赢得市场

“人无信不立,国无信则衰”,作为企业更是如此,诚信是企业信誉的基石,是企业宝贵的精神财富和价值资源。沧州市市政工程股份有限公司(以下简称市政公司)在发展中,将“诚信为本,回报社会”作为经营宗旨,建立起企业诚信经营的坚强基石,支撑起公司高质量发展并收获累累硕果。



市政公司工作人员正在检测路面平整度

## 连续九次获评“河北省诚信企业”

诚信经营是一个企业的立足之本。在竞争激烈的商业环境中,诚信如同企业的脊梁,支撑着其长久发展。对内,诚信意味着企业对员工信守承诺,保障员工权益,从而激发员工的忠诚度和积极性。对外,诚信是对合作伙伴、消费者负责。诚信经营能为企业树立良好口碑,赢得市场信任,是吸引客户、拓展业务、铸就品牌的基石,让企业在风雨变幻的市场中稳如泰山。

市政公司始终在发展过程中保持高度的自律,积极履行社会责任,通过推动诚信经营使企业迈向更广领域。

近日,捷报传来,市政公司连续第九次获评“河北省诚信企业”荣誉称号,同时获评“2023年度河北省市政行业AAA级信用企业”荣誉称号。

据了解,河北省诚信企业评选是在河北省社会信用体系建设领导小组的指导下,

经河北省诚信企业评选委员会办公室、河北省企业家协会会同河北省有关部门对申报企业基本情况、制度建设、信用信息、经营状况进行审查,并借助“信用中国(河北沧州)”“信用中国”“中国政府采购网”“中国执行信息公开网”等信用信息共享平台及管辖地市场监管部门信用信息系统查询后进行综合评价,再经河北省社会信用体系建设领导小组复审、评审专家委员会审核、社会公示等程序,最终评选出在诚信建设方面的先进典型企业。

获评河北省诚信企业的企业信息也将上传到各级政府管理的全国联网企业信用信息基础数据库(企业诚信档案)中,供社会各界查询,评选出具的信用报告将在“信用中国(河北)”公示,为各类信用交易提供重要的决策参考。

“河北省诚信企业”有效期两年,期间实行动态管理,对有失信行为的企业,将

取消“河北省诚信企业”资格,这也考验着各个获评企业。诚信经营不是一朝一夕,需要持续性地保持。

值得注意的是,自河北省开展诚信企业评选以来,市政公司已连续第九次被评为“河北省诚信企业”。此外,市政公司董事长吴英彪也荣获“河北省企业诚信建设优秀工作者”荣誉称号。

近日,市政公司被河北省市政行业协会授予“2023年度河北省市政行业AAA级信用企业”称号。

河北省市政行业诚信企业评价由企业自主申报,协会考核企业的履约意愿和能力,主要包括企业工程业绩、招标投标、合同履行、质量控制、安全生产、绿色建筑、智慧市政、环境保护、经济指标、优良信用信息、不良信用信息等,评价工作要经过市级协会初审、省级协会专家综合评审、公示等多项程序。市政公司能够通过

评价,既是社会对公司诚信工作的肯定,也是对未来工作的鞭策。

守法诚信是企业的立身之本,更是企业的持企之道。市政公司始终把“做最守信用最负责任的企业”作为企业追求,践行“诚信为本,回报社会”的经营宗旨,面对整体经济下行带来的各种压力,积极整合资源,创新管理,做到了如期高品质交付各项工程。同时,市政公司通过科技创新,积极研发绿色路用材料,取得多项核心技术成果,挖掘行业新质生产力,促进行业绿色低碳发展。

各项荣誉的获得是对市政公司“诚信为本,回报社会”经营宗旨的认可,也是公司坚持“做最守信用最负责任的企业”的企业追求的有力证明,也将更好地助力公司开拓市场。

## 以诚信建设助力市场化改革

在市场经济中,诚信是企业发展的基础。一个企业,只有依靠诚信才能赢得市场,提高品牌的影响力,保持竞争力。当企业成为失信企业时,不仅损害自身利益,也会影响其他企业的形象,干扰市场秩序。

加强企业的诚信建设,确保企业恪守诚信经营,是市场经济顺利运作的必要条件。

随着市政行业全面走向市场化,从国企改制成为股份制企业的市政公司面临着越来越激烈的市场竞争。

偷工减料、以次充好等一些恶性竞争,常常在招投标和施工时出现,这对整个行业生态危害极大。质量与利益的冲突面前,吴英彪带领市政公司毅然选择了前者。“有人千方百计,不择手段,只为一时短利,但‘市政人’绝不能这么做,绝不能以牺牲工程质量为代价!”吴英彪坚定地,他要求每个部门对工程进行精细化管理,从而达到降低成本、减少工期、保证质量的目的。

市政公司对承建的每一项工程都按照精品工程的标准施工,注重工程开工前的策划、过程中的监督,同时融入新技术、新工艺、新材料,以优异的施工质量和较高的科技含量修建完成各项工程,不仅使工程在整体结构和使用性能上具有优势,而且最大限度地做到节约资源、保护环境,减少污染。也正是因为这样,市政公司才敢向社会承诺“沧州市市政施工的道路保修10年”。

吴英彪经常说:“诚信建设是一项深刻、长远、复杂而必要的任务,我们不但要提供高品质的产品和服务,还要遵守公平竞争和诚信经营原则,建立起强大的信任体系,更好地提升经济效益。”

吴英彪这样说道也这样做的。2001年,吴英彪带领市政公司全体中层和技术人员亲手砸掉沧州市人民商场路口便道硬化工程不合格混凝土基层;2010年,市政公司承揽的河间污水处理项目,在政府资金紧张的情况下,垫资实现了工程当年竣工的目标;2015年,建了十几年的市重

点工程——九州大厦遇到了空前困难,在市政公司支持下,沧州火车站广场的标志性工程——九州大厦闯过难关,迎来了销售史上的春天。

时至今日,市政公司面对激烈的市场竞争,绝不采取不正当手段参与竞争。市政公司始终做到守合同、重信誉,按照合同约定节点及时结算款项,并将此传递给相关合作单位,与劳务分包方、材料供应商建立起良好诚信合作关系。与此同时,市政公司始终按时足额缴纳税款,为城市建设和发展贡献着稳定而坚实的力量。

在吴英彪的引领下,“先做人后做事”“人无信不立”“仁义礼智信”的诚信文化在市政公司深深扎根,也深深地影响着每一位“市政人”,为企业的持续发展打下了坚实的基础。

诚信,是现代建设的重要组成部分。随着经济全球化和信息技术发展,社会诚信问题日益显现,包括失信行为和信任危机等。这不仅危害公共安全和公众利益,而且会扰乱市场秩序,妨碍企业发展。

因此,加强企业的诚信建设,确保企业诚信经营,是市场经济顺利运作的必要条件。

“诚”真诚也,“信”信用也,两者结合起来就是诚实守信,遵守信用。诚信经营是立业之本,兴业之道,市政公司在任何情况下都坚守诚信经营。在市政公司里,诚信文化已经成为一种无处不在的精神力量,驱动着每一位“市政人”向着更高的目标奋进。

当前,市政公司正推进市场化改革全面深化,多措并举地增强企业的法律意识和履约能力,积极响应社会主义市场经济体制要求,努力营造良好的信用环境,让信誉成为支持公司良性发展的最强大动力、最大引擎。

未来,市政公司将继续坚守诚信经营,发挥好示范引领作用,带动全省市政企业守信践诺,为推动行业高质量发展贡献力量,为诚信社会建设做出应有的贡献。

魏丽